市公安局组织召开 实干争先 工作部署会













民警进行精 品项目展示

人勤春来早,实干正当时。2月24日,市公安局组织召开2025年实干争先工作部署会。

会议深入贯彻落实浙江 省委、省公安厅 新春第一 会 ,全省、金华市公安局长 会议 ,金华市公安机关 实干 争先 主题活动动员部署会 和永康市作风建设大会等会 议精神 ,吹响新年实干争先 的集结号、冲锋号。

副市长、市公安局长蒋 华蒙出席会议并讲话,局党 委班子成员、各单位双正职 领导、民辅警代表参加。会 议由局党委副书记、政委李 建成主持。

会议首先由经侦大队、 督察大队、情指中心、古山派 出所、巡特警大队等五个单 位对 2024 年度在省市级比 武竞赛中获奖的精品项目进 行展示。

随后 经侦大队、治安大队、刑侦大队、交警大队围绕 实干争先 主题和 共富警务 建设作表态发言。

最后 蔣华蒙强调 要把握时代脉搏 深刻认识识平化共富警务、奋力 实干多先 是贯彻落实上级实干等的必然要求、提升永康公司质战斗力的迫切需要、原战斗力的迫切需要、河域沿期盼的实际行动 定要强化精准施策 推进安企、基层治理提攻坚、交通畅行提速攻坚等

十提十攻坚 行动,以善作善成的本领和效能推动工作迈上新台阶,要聚焦勇争一流,进一步鼓足 拼 的劲头、增强 敢 的胆识、强化 严的作风、坚持 精 的追求 全面提振担当作为、干事创业精气神。

通讯员 陈杰强 邵建鋆









经侦大队 治安大队 刑侦大队 交警大队 领导作表态发言

3岁小孩被锁车内 民警果断破窗救人

本报讯(通讯员 厉卓婧) 警察同志,那天幸好有你们帮忙,我的孩子才能顺利脱困。2月21日早上8时许,市公安局石柱派出所辅警李邵康和李信宇在石柱镇中心幼儿园开展护学岗巡逻时,家长王先生跑上前来不停地向他们道谢。

原来 2月19日下午4时许 正在幼儿园门口维持秩序的李邵康和李信宇发现不远处有个家长绕着商务车 ,焦急地转来转去 ,神情慌张。两人上前询问得知 ,在10分钟前 ,王先生带着3岁孩子来接另一个孩子放学。他下车时车辆自动落锁 ,孩子和车钥匙均被锁在车内。

其间,王先生指引车内孩子解锁,无奈孩子太过年幼,无法操作成功。孩子十分不安,不停地用手拍打车窗,王先生在车外急得满头大汗,试图用各种方法打开车门,但都无济于事。

当时车内的孩子已经哭得满脸通红,精神状态越来越差,车主万分着急,表示车窗砸了也没问题。李信宇尝试各种方法后,看到孩子情况不对,当机立断,从附近借来一把破窗锤,引导孩子躲到安全区域,使用破窗锤敲碎车窗。

砰 一声,车窗玻璃应声而碎,李信宇迅速伸手打开车门将孩子抱出。看到孩子安然无恙,王先生激动得连连道谢。

八旬老人骑行迷路 民警为其联系家人

本报讯(通讯员 应胡琪) 近日, 市公安局方岩派出所接到热心市民吴 女士报警称,在方岩镇高架桥附近马 路边发现一个身穿黑色上衣的阿婆迷 路了

接警后,值班民警何宇烽立即带队赶往现场,发现一个头发花白的阿婆正虚弱地倚靠在路边电线杆上,脸上写满了疲惫。何宇烽赶忙快步上前,微微蹲下身子,耐心安抚阿婆并了解相关情况。

原来阿婆姓葛,今年81岁,家住东阳市南马镇。当天上午,身子骨十分硬朗且有丰富独自骑车经验的她,像往常一样骑行17公里来永康访友,不料在返程途中不慎骑错路,骑至方岩高架桥附近时迷失了方向,最终因体力不支而停靠在路边。

了解情况后,何宇烽小心翼翼地 搀扶着葛阿婆上了警车,将其带回所 内休息。眼看临近饭点,何宇烽便为 阿婆准备了热腾腾的晚饭。

与葛阿婆交流过程中,何宇烽留 意到其并未携带手机,便询问家人联 系方式,但阿婆却想不起家人的电话 号码。

于是 趁着阿婆吃饭的间隙,何宇 烽通过多方查询,最终联系上了她的 儿子胡先生。胡先生得知情况后,立 即赶到方岩派出所。

真的太感谢你们了,虽然我母亲平时也有骑车外出的习惯,但是一般饭点就会回家,这次多亏了你们的帮助,不然真不知道会发生什么。胡先生握着何宇烽的手,连声道谢。

离开前,何宇烽提醒胡先生要多 留意老人出行,建议他在老人身上放 置写有联系方式的卡片,以防类似情 况再次发生。